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Övaj udžbenik sadrži detaljnu razradu problema iz teorije troškova, a 
posebno općenitih konstatacija, kako bi suština određenih problema po-
stala jasnija svakom čitaocu i studentu. 

Danas u našoj zemlji postoje udžbenici i knjige u kojima se obrađuje 
ekonomika poduzeća, a posebno teorija troškova, teorija proizvodnje od-
nosno teorija cijene. Sve te nauke zauzimaju centralno i vrlo važno mjesto 
u ekonomici poduzeća. 

Iz iskustva stečenog radom sa studentima utvrdio sam da je proble-
matika koju obrađuje teorija troškova —- u postojećim udžbenicima i knji-
gama nepristupačna studentima, a osim toga je općenita i ne daje način 
primjene u praksi. 

Shvativši potrebu detaljnije razrade problema u teoriji troškova, iz-
radio sam niz primjera, iz tog područja i to se pokazalo kao jedini pravilni 
put da studenti shvate suštinu teorije troškova i da to postane njihova 
trajna svojina i podloga pomoću koje će kasnije sa mnogo više razumije-
vanja izučavati i ostale ekonomske discipline u mikroekonomici odnosno 
u makroekonomici. 

Tokom nastave na Fakultetu ekonomskih nauka uočen je nedostatak 
poznavanja teorije troškova u praksi, činjenica da se prije 1962. godine 
taj materijal uopće nije izučavao, rezultirala je velikim teškoćama kod od-
ređenog broja ekonomista i postala kočnica bržem i smišljenijem uvođenju 
novih dostignuća u ekonomskoj nauci. Teorija troškova nije važna samo 
za ekonomiste već i za radnike ostalih struka koji rade u poduzećima, jer 
ona predstavlja temelj koji pokazuje kako treba razmišljati ekonomski. S 
druge strane, svaka odluka ili zaključak u poslovanju poduzeća koji se ne 
temelji na osnovama koje daje teorija troškova, predstavlja veliku nesi-
gurnost pogrešnog odnosno slabog poslovanja. 

Smatram da će ova knjiga doprinijeti lakšem i detaljnijem shvaćanju 
osnovnih teorijskih postavki u teoriji troškova, a ujedno omogućiti lju-
dima u praksi da uoče teoretske podloge mnogih kretanja i pojava koje 
nastaju u poduzeću, ali se njihovi uzroci ne mogu brzo i na vrijeme otkriti. 
Osim toga, uvjeren sam da postoji još niz problema koji nisu dovoljno 
objašnjeni i povezani s teorijom proizvodnje i teorijom cijena; to će biti 


